

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

МЦЕНСК

Встреча с художником

В Мценской городской художественной галерее недавно открылась выставка работ орловского художника В.Н. Ефимова. На его полотнах — дикая, первобытная природа: извержение вулкана, высокие сопки под бескрайним небом, лебиды моржей на берегу моря. Это Камчатка — суровый и прекрасный край.

Кроме камчатских пейзажей на выставке В.Н. Ефимова представлены и виды старых орловских улиц. Художник любит старину и дает зрителям возможность оценить чудесные уголки нашего края. Образы Орловщины запечатлены в таких работах, как «Ромашки», «Спаское-Лутовиново. Встреча», «Родные просторы», «Вечерняя», «Спаское-Лутовиново. Сентябрь» и другие.

Работники художественной галереи (директор Т.С. Брянкина) в один из ненастных ноябрьских дней организовали встречу с В.Н. Ефимовым. За чайным столом собрались гости галереи — люди, живо интересующиеся искусством. Нельзя было не заслушаться увлекательным рассказом художника о жизни на Камчатке.

Художник с радостью и благодарностью принял приглашение амчан представить свои работы, рассказать о себе и своем творчестве. Для нас всегда интересны подобные встречи, позволяющие раздвинуть горизонты бытия.

О. ФЕДУЛОВА.

МЦЕНСКИЙ РАЙОН

Дорога в школу

В селе Подбелевец появилась дорога с асфальтобетонным покрытием.

Обновленная дорога начинается от автобусной остановки и ведет напрямик к средней школе. На территории учебного заведения — новый тротуар и заасфальтированная площадка для построений. Теперь сельским детям не приходится месить грязь, отправляясь в дождливую погоду на занятия.

Довольны педагоги, ученики, родители, автомобилисты. Все они от чистой души

благодарят участников строительства, в том числе Мценский дорожный отдел филиала ОГУ «Орелгосзаказчик» (В.В. Булаев), администрацию района (И.А. Грачев), доплатившую выделенную на благоустройство пришкольной территории около 60 тыс. рублей. Из областного бюджета на строительство дороги поступило 850 тысяч рублей.

У жителей села Подбелевец есть еще одно пожелание — о продлении автобусного маршрута по асфальтированному участку дороги до школы.

Е. КАПУСТИНА.

«Пока живу — пою»

Под таким названием в тельченском Доме культуры прошел сольный концерт известной мценской певицы Л.А. Борец.

Вместе с Любовью Алексеевной выступил хореографический коллектив мценского Дворца культуры. Концерт вела Е.К. Сенина, аккомпанировал Владимир Андреев.

Программа концерта была насыщенной и интересной для зрителей всех возрастов, наполнивших зал Дома культуры.

Соб. инф.

ТРОСНЯНСКИЙ РАЙОН

В гости к инвалидам детства

В рамках декады инвалидов в районе было организовано посещение инвалидов детства на дому.

Организаторами акции выступили районный центр социального обслуживания, районный отдел культуры и ППМС-центр. Всем инвалидам детства были вручены сладкие подарки и наборы для рисования.

В зоне внимания — образование и здравоохранение

В районе ведётся большая работа по укреплению материальной базы образования и здравоохранения.

Подходит к концу ремонт Центральной районной больницы, на завершающем этапе — рентген-кабинет, на который затрачено более 200 тысяч рублей. К середине декабря ремонт предполагается завершить окончательно.

Заканчивается ремонт спортивного зала в Троснянской средней школе. Из районного бюджета на эти цели выделено 1 млн. 200 тыс. рублей. На капитальный ремонт выделено более 200 тыс. рублей.

Ведутся работы по ремонту автового зала Муравьевской средней школы. В плане на 2009 год — капитальный ремонт Жерновецкой средней школы.

А. ИВАНОВА.

ХОТЫНЕЦКИЙ РАЙОН

На прививку, младший класс!

В рамках национального проекта «Здоровье» в районе проводится активная работа по иммунизации населения против гепатита В, кори, краснухи, гриппа, полиомиелита.

За десять месяцев этого года против гепатита В привито 2494 человека (две вакцинации). Сейчас начала проводиться третья, которая будет завершена уже в начале следующего года.

Против кори привито 200 человек из числа взрослых, которые не были привиты в детстве.

В настоящее время проводится иммунизация детей дошкольного и младшего школьного возраста. Получено 500 доз противогриппозной вакцины «Гриппол».

Это препарат последнего (четвертого) поколения, по эффективности и безопасности соответствующий всем национальным и международным требованиям. Входящие в состав вакцины вещества уменьшают заболеваемость ОРВИ в 2,4 раза.



Родители должны хорошо знать, что сегодня вакцинация — единственный способ надёжной защиты от гриппа.

Ю. БУРЦЕВ.

Главный врач Центральной районной больницы. Фото Николая ШВЕДОВА.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСКИЙ РАЙОН

Идеи претворяются в жизнь

В районе продолжается реализация национального проекта «Здоровье».

В рамках проекта в районную больницу поступили четыре машины скорой помощи, полностью оснащенные всем необходимым оборудованием для оказания первой медицинской помощи. Получены новые аппараты в диагностическое отделение, позволяющие быстро и точно делать необходимые исследования, которые помогут врачу максимально правильно поставить диагноз.

В настоящее время идет дополнительная диспансеризация, которая направлена на выявление и эффективное лечение многих заболеваний: сердечно-сосудистых, онкологических, а также заболеваний опорно-двигательного аппарата. В этот раз медосмотр проходят те граждане, которые не подлежат ежегодному обязательному профосмотру. Проводится это для того, чтобы охватить диспансеризацией все работающее население.

Проводимый в этом году профосмотр значительно отличается от предыдущих. Впервые

женщины старше 40 лет проходят обследование молочных желез на новом аппарате. Появилась возможность более широкого исследования крови: уровня холестерина, сахара, а людям старше 40 лет проверяют кровь и на онкопатологию. В рамках нацпроекта «Здоровье» проводится и дополнительная иммунизация, делаются прививки против гепатита.

Как сказал главный врач райбольницы Р. Абдулаев, вынашиваемая им многие годы идея создания единого больничного комплекса наконец-то начала претворяться в жизнь. В настоящее время в здании детского отделения идет капитальный ремонт, в ходе которого оно будет реконструировано под поликлинику. А детское отделение переедет на второй этаж основного здания. Так что в скором времени вопрос, как попасть на прием к врачу и сделать необходимые обследования в один день, будет снят.

С. ЗАКУРДАЕВА.

ОРЁЛ

Под контролем взрослых

На минувшей неделе на заседании в администрации Советского района члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав обсудили о выполнении мероприятий по профилактике правонарушений и преступлений, безнадзорности, пьянства и наркомании среди подростков.

По информации пресс-службы городской администрации, за 10 месяцев текущего года районная комиссия рассмотрела 113 дел об административных правонарушениях и вынесла 102 постановления о привлечении к административной ответственности как подростков, так и их родителей. За нарушение

несовершеннолетних в расписии спиртных напитков. Одного подростка привлели к ответственности за употребление токсических веществ, одного — за хулиганство.

Вместе с тем отмечались и положительные тенденции. Так, в 2008 году в районе не было выявлено ни одного факта попрошайничества и бродяжничества среди детей, отсутствуют случаи рецидива преступлений, совершаемых несовершеннолетними. Не было и фактов жестокого обращения с детьми.

Соб. инф.

ШАБЛЫКИНСКИЙ РАЙОН

Противодействовать коррупции

В прокуратуре Шаблыкинского района прошло координационное совещание руководителей правоохранительных органов, на котором обсуждались первоочередные меры по усилению борьбы с коррупцией в свете реализации Национального плана противодействия коррупции, утвержденного Президентом Российской Федерации.

Принято решение регулярно проводить проверки исполнения законодательства в сфере здравоохранения, образования, жилищно-коммунального хозяйства, оборота земли, реализации предпринимателями своих прав, призыва граждан на военную службу, ценообразования и установления тарифов. Предусмотрено проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных актов с исключением из них, в случае необходимости, коррупционных фактов.

Самая прекрасная из женщин

В районном Доме культуры прошел праздник, посвященный Дню матери. Его участниками стали женщины различных профессий и поколений, которые вырастили или растят прекрасных сыновей и дочерей.

Собравшихся приветствовали глава района А.Д. Путилин, председатель районного женсовета С.Н. Гурова. Во время праздника состоялось торжественное чествование вновь образованных многодетных семей. Им вручили памятные медали и дипломы губернатора Орловской области Е.С. Строева.

Артисты художественной самодеятельности районного и Титовского Домов культуры подарили всем участникам праздника замечательный концерт.

Соб. инф.

СОСКОВСКИЙ РАЙОН

Педагоги — под сеткой

В Сосковском районе прошли соревнования на Кубок мамы И.М. Шаталина по волейболу среди мужских и юношеских команд.

В течение недели шесть команд состязались, демонстрируя серьезную спортивную подготовку и простую красивую игру. Среди спортсменов были представители различных учреждений и предприятий Сосковского района.

Первое место заняла команда из деревни Мураевки. Показательно, что костяк этой команды составляют

ПЧ-33. Кстати, пожарные очень серьезно относятся к своей спортивной подготовке. Собственными силами они сделали волейбольную площадку на территории части, где и тренируются в свободное время.

Команды-победительницы были награждены почетными грамотами и призами. Организатором соревнований стал отдел по делам молодежи, физической культуры и спорту администрации Сосковского района.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

НОВОДЕРЕВЕНЬКОВСКИЙ РАЙОН

Сельхозпредприятия подводят итоги

В районе начался тур собраний по подведению итогов работы сельскохозяйственных предприятий за год. Первое собрание прошло в ООО «Хомутовское» (руководитель — В.К. Степанов), входящем в состав фирмы «Агрофест-Орёл» (руководитель — В.А. Адаменко). На собрании были подведены предварительные итоги работы хозяйства за 2008 год в растениеводстве и животноводстве.

Было отмечено, что в растениеводстве экономический плюс дали такие культуры, как рапс и озимая пшеница. На следующий год намечены работы по выращиванию культуры, приносящих экономическую выгоду: кукурузы на зерно, рапса, льна.

Поставлены задачи по наращиванию показателей в животноводстве.

Итоги собрания подвел глава района С.Н. Медведев.

А. ИВАНОВА.

Детскому саду — полвека

Отметил свой полувековой юбилей детский сад «Улыбка» п. Хомутово.

За годы своего существования детский сад выпустил более шести тысяч человек.

На юбилей были приглашены выпускники разных лет. Было сказано много тёплых слов в адрес работников детского сада, многим были вручены почетные грамоты.

Детям разных возрастных групп для собравшихся на юбилей было подготовлено выступление.

Праздник получился тёплым и светлым.

Соб. инф.

ЛИВЕНСКИЙ РАЙОН

Самая читающая семья

Департамент социальной политики Орловской области и орловская детская библиотека им.

М.М. Пришвина учредили областной конкурс «Семья сплотит сумеет мудрость книг», приуроченный к Году семьи. В Ливенской районной детской библиотеке им. А.П. Гайдара за звание «Самая читающая семья» боролись 10 семей. Победителями объявлена семья Булыгиных.

Активными читателями в семье являются и взрослые, и дети. Даже у четырехлетней Лены читательский стаж в библиотеке уже два года. Ее старший брат — восьмиклассник Дима — также записался в библиотеку еще в дошкольном возрасте.

В семье Булыгиных существует традиция — по выходным дням устраивать дома поэтические вечера, конкурсы, инсценировать басни и отрывки из любимых произведений. Всей семьей Булыгины иллюстрируют любимые сказки Лены.

Работать на благо сельчан

Сотрудники Лютовской сельской администрации оказывают односельчанам помощь в оформлении кредитов на развитие личного подсобного хозяйства. Администрация не раз выступала для заемщиков поручителем. Благодаря такой поддержке местные жители стали охотнее развивать личные подворья.

Ошутимую помощь в решении проблем, связанных с жизнеобеспечением населения, оказывают руководители ЗАО «Светлый путь» В.И. Анисимов и генеральный директор агрофирмы «Ливенское мясо» С.В. Ефанов. На обустройство поселения идет основная часть средств, полученных от самообложения, налогов на имущество физических лиц и землю, некоторых видов субсидий и дотаций.

Соб. инф.

УРИЦКИЙ РАЙОН

Воспитатель года-2008

Недавно состоялся завершающий этап районного конкурса «Воспитатель года-2008».

В номинации «Вдохновение и артистизм» победила воспитатель детского сада № 1 Т.Л. Лукьянчикова, в номинации «Ступеньки мастерства» лучшей признана воспитатель Богдановского д/сада К.В. Жеронкина, в конкурсе «Воспитываем, обучаем» победила воспитатель д/сада № 3 Н.А. Пилигоина.

Главный приз конкурса жюри отдало воспитателю д/сада № 2 М.А. Минаковой.

Соб. инф.

ЛИВНЫ

Награды Русской православной церкви

Главы Ливенского района и г. Ливны Ю.Н. Ревин и В.П. Ашихмин, директор АО «НП «Успенское» М.К. Пеньков, настоятель ливенского храма Святого Георгия Победоносца о. Александр (Прищеп) награждены орденами Русской православной церкви святого благоверного князя Даниила Московского III степени. Награды были вручены в московском храме Святого Григория Неокесарийского, настоятелем которого является епископ Орловский и Ливенский Иероним.

Высокое признание ливенцы заслужили за работу по возрождению духовности и помощь в восстановлении храма Григория Неокесарийского.

Достижения юных художников

Юные ливенские художники и их педагоги все чаще становятся победителями всероссийских и международных конкурсов и выставок.

В этом учебном году дипломами Международного конкурса «Подводный мир» отмечены преподаватели Ливенской художественной школы Р.А. Дорохин, Г.Л. Подзолкова, Л.Ф. Казимирова, А.П. Золкин (посмертно).

Ливенская художественная школа признана одной из лучших участниц международного конкурса «Северная палитра», на котором воспитанница школы О. Дорофеева получила диплом. Учитель А. Коромыслов и А. Скуридин отмечены дипломами за участие во Всероссийском конкурсе «Мир вокруг нас».

Сразу 11 учащихся стали обладателями дипломов народного конкурса «А.С. Пушкин глазами детей». Юная ху-

дожница Д. Волченкова завоевала призовое место в конкурсе «Мы рисуем Кремль». Чествование победителей этого конкурса прошло в Кремле.

Работают в две смены

Цеха ОАО «Автоагрегат» по производству воздушных, топливных и масляных фильтров продолжают работать в две смены.

Спрос на эту продукцию завода остается стабильно высоким как со стороны автозаводов, так и со стороны центров сервисного обслуживания.

В ноябре заказов на продукцию было больше, чем год назад. Подобная тенденция сохраняется и в декабре.

Серьезные планы по увеличению выпуска изделий связаны с поставками фильтров на автомобили с инжекторными двигателями производства Авто-

Соб. инф.

ПОКРОВСКИЙ РАЙОН

Заседание комиссии

Недавно под председательством заместителя главы администрации района В.М. Артоха прошло заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений.

Выступивший начальник РОБД Н.И. Демин отметил, что силами одних правоохранительных органов трудно вести успешную борьбу с правонарушениями. Раньше опора делалась на общественные формирования, которые существовали в колхозах, сельских советах. Это комиссии, товарищеские суды и т. п. Данные формирования играли положительную роль, способствовали ограждению граждан от противоправных действий.

— Мне кажется, — продолжил Н.И. Демин, — что назрела необходимость взяться за возрождение таких формирований при администрациях сельских поселений.

Прокурор района О.Н. Батков также высказался за создание при администрациях сельских поселений комиссий по профилактике и борьбе с правонарушениями. В состав таких комиссий должны входить авторитетные граждане, которые могли бы строго спросить с нарушителей закона.

На вопрос: «Что порождает различные правонарушения?» ответила директор

центра занятости населения Л.Г. Басова: — Рост правонарушений, — сказала она, — находится в прямой зависимости от обеспечения людей работой. По последним данным, более 26% экономически активного населения в районе не работает. К уровню 2005 года численность работающих в сельскохозяйственном производстве сократилась вдвое. Занимаемся трудоустройством безработных граждан, несовершеннолетних в возрасте 14—18 лет, оказываем психологическую поддержку безработным гражданам. Но, как показывают результаты, этих мер недостаточно.

Своими соображениями по активизации борьбы с правонарушениями, о мерах по их профилактике говорили секретари комиссии по делам несовершеннолетних администрации района Л.Н. Карасева, начальник отдела по делам молодежи Н.А. Зимакова и другие участники проводимого мероприятия.

Итоги заседания подвел В.М. Артох.

Соб. инф.

КРАСНОЗОРЕНСКИЙ РАЙОН

Безопасность на дорогах

Недавно состоялось очередное заседание коллегии при главе администрации района.

О мерах по улучшению безопасности дорожного движения в районе в 2008 году доложил начальник ОГИБДД ОВД по Краснозороленскому району Р.В. Киселев. Отмечено, что за 10 месяцев текущего года в районе зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий (за тот же период 2007 года — 25). В ДТП погибли 2 человека, ранены — 3.

Сотрудниками ОГИБДД выявлено 646 нарушений правил дорожного движения. Несмотря на принимаемые меры, имеют место факты превышения скорости, управления транспортными средствами без прав, в нетрезвом виде, нарушения правил проезда через железнодорожные переезды. По муниципальной дороге «Безопасность дорожного движения в Краснозороленском районе в 2008 год» выделено 96 тыс. рублей на решение вопросов безопасности на дорогах. Сельскими поселениями также выделяются средства на содержание, расчистку дорог, ремонт плотин. За счет средств областного бюджета проложено 2200 кв. метров асфальтового полотна по пос. Красная Заря.

Однако качество автомобильных дорог оставляет желать лучшего, отсутству-

ет освещение в населенных пунктах. Крайне низкой остается ответственность водителей, всех участников дорожного движения. На заседании был отмечен положительный опыт сотрудников ОГИБДД в проведении профилактической работы в школах, на предприятиях с целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий. В конечном счете все мероприятия должны быть направлены на бережение жизни.

Подводя итоги обсуждения вопроса, глава района А.И. Горшков отметил, что ОГИБДД ОВД по Краснозороленскому району вышло на достойный уровень в области как по показателям, так и профилактике ДТП. В первую очередь — благодаря кадровому составу сотрудников, которых отличает высокая культура, порядочность, честность, авторитет не только в районе, но и за его пределами, поскольку Краснозороленский район — пограничный между несколькими областями. Сотрудники ОГИБДД достойно держат марку.

Коллегия одобрила деятельность подразделения в вопросах улучшения безопасности дорожного движения в районе в текущем году.

Соб. инф.